УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Ишимская правда» на первое полугодие 2022 года. **Цена комплекта** – 634 руб. 32 коп. Участникам **ВОВ**, инвалидам 1 и 2 групп – 549 руб. 32 коп. цепа комплекта – 004 руб. 32 коп. Участникам вов, инвалидам т и 2 групп – 549 руб. 32 коп. При коллективной подписке от 20 экземпляров осуществляем доставку. Электронная подписка идёт по адресу: ip_reklama@mail.ru, по цене 211 руб. 02 коп.

Миника вторника 14 сентября www.ishimpravda.ru vk.com/ishimnews vk.com/pravdaishim ok.ru/profile/580324974378

№ 74 (18161)

2021 года

Общественнополитическая газета. Основана в марте 1918 года. Выходит во вторник и пятницу.

«ВИПРОЕКТ «ЭКОЛОГИЯ»

ишимская

А ты посадил свое дерево?

В Ишимском районе присоединились к Всероссийскому дню закладки лесов.

Департамент лесного комплекса Тюменской области анонсировал сентябрьскую акцию в регионе еще и в рамках плана основных мероприятий «Сад памяти».

Для закладки будущего бора Ишимское сельское участковое лесничество определило 10 сентября. В Дымковском сельском поселении на трех гектарах обрели свое постоянное место саженцы сосны.

Квартал 52, выдел 19 выбран потому, что пострадал в прошлом от пожара и плохо зарастал, - рассказывает участковый лесничий Ишимского лесничества Станислав Балакин. - Решили природе помочь, чтобы здесь зашумел лес. На участке нарезаны направляющие полосы. Если посадить молодой росток без вспашки, то он будет забит растительностью. Как правило, для осенней коллективной акции определяем легкодоступные места, чтобы добровольцы по желанию могли подъехать, присоединиться, посадить свою елочку.

Лесхоз предоставляет несложное оборудование мечи Колесова и посадочный материал. Сосенки с хорошей корневой системой привезены из собственного питомника, где в комфортных ском, Дымковском, Гаагарин- на века, и воздухом свежим условиях под бдительным оком специалистов провели

- Выбираем именно хвойные деревья, потому что они стойкие, лучше приживаются и считаются благородными, - продолжает Станислав Балакин. - В этом году площадь обновленных лесов во всех сельских поселениях Ишимского района насчитывает уже около 130 гектаров и на 180 гектарах выполнено дополнение сосен, которые плохо прижились. Участвуют администрации поселений, vчреждения, школьники, все желающие.

Сам Станислав Владимирович - опытный специалист. Окончил техникум лесного хозяйства, с 2013 го-







Если выдастся осень долгая и теплая, то и срок посадок можно будет растянуть до ноября. Напомним, присоединиться к акции «Наш лес. Посади свое дерево» может любой желающий. По всем вопросам обращаться по телефону 8 (34551) 6-80-61.//Фото Василия БАРАНОВА.

да трудится в Ишимском территорий Синицынского лесхозе, курирует большую территорию в Новолоктин- - на это поле. И доброе дело Ларихинском, Мизоновском сельских поселениях.

Одну из команд добровольцев на осенней посадке в этот день возглавил первый заместитель главы Ишимского района, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия Сергей Максимов. По его мнению, в этом году восстановление лесов – тема особо актуальная, так как много гектаров пострадало во время пожаров весной и летом.

– Мы регулярно выезжаем на экологические акции активно контактируем с лесхозом и авиабазой, – пояснил Сергей Валентинович. - И сегодня часть специалистов отправилась на уборку

бора, мы же с удовольствием ском, Второпесьяновском, подышим, и пообщаемся коллективно. Это и воспитательный момент: сам сажаешь дерево, будешь его беречь, ответственнее относиться к природе. Важно эту истину донести до всех, особенно до молодежи. Вложишь труд, тем самым показываешь свое отношение к лесосбережению и уже не зажжешь в лесу ветку. Это и есть показатель леятельной любви к природе, в целом к своей Родине.

> К моменту, когда представители СМИ и администрации Ишимского района приехали на обозначенный квадрат в районе д. Завьялово, на поле уже вовсю трудились 12 специалистов племзавода «Юбилейный».

году все подразделения агрохолдинга уже занимались посадками елей и сосны. На предприятии действует корпоративная экологическая программа «Юбилейный» - за будущее», которая направлена на оздоровление окружающей среды.

Виктору Николаевичу не нужно было объяснять, как пользоваться мечом Колесова, как правильно заправить в прокол корни ростка, как точнее его придавить землей. Он со специальным образованием восемь лет работал лесником в совхозе «Юбилейный»

И председатель профкома агрохолдинга Иван Рубан занимался посадкой дере-

- Узнали, что будет оче- вьев не единожды, поэтому редная акция, и напросились, с большой радостью видит - объясняет заместитель ди- уже полноценные подросшие ном лесополосы к 12 часам ректора по общим вопросам песа, к которым со школьной и заспешила на основную Виктор Маракулин. – В этом скамьи приложил силы и работу. Администрация старания, и с большой горечью, если они попадают под натиск огня.

- Гектара полтора от одного края до другого уже заняли саженцами, - показывает Иван Ильич на поле. - К таким мероприятиям отношусь положительно. Задолжали мы, ребята, природе, задолжали. Пожары, болота губят лес. Надо долги отдавать. Вот мы и отдаем. Здесь, скорее всего, была деляна. Рачительные хозяева распахали бы, но сейчас пашни хватает. А посадки наши поднимутся, будут радовать глаз, наполнять воздух озоном для здоровья. Хорошо ведь, когда красота

Бригада «Юбилейного» управилась со своим кли-Ишимского района продолжала орудовать мечами Колесова.

Спелым лесом эти три гектара станут лет через сто. Но прежде специалистам лесхоза, таким, как Станислав Балакин, предстоит провести мероприятия по их сохранности. Три года саженцы получают механический и ручной уходы, дополнения, если не прижились, прополку, чистку.

До 10 октября, если позволит погода, будет продолжен сезон лесосбережения. У саженцев должно остаться время пустить молодые корешки на новом месте, чтобы уже успешно зимовать.

Людмила МАРИКОВА.

ВЫБОРЫ-2021

Современные технологии на избирательных участках

Тюменских избирателей, пришедших на участки по выборам депутатов Государственной думы и областной думы, будет приветствовать робот – комплекс по обработке избирательных бюллетеней.

Об этом рассказал председатель Избирательной комиссии Тюменской области Игорь Халин.

«Когда избиратель, заполнивший бюллетени, подойдет к КОИБу, он поприветствует его, — пояснил Игорь Халин. — А когда избиратель проголосует — сообщит, что голос его учтен, и поблагодарит за участие в выборах».

Чтобы эти комплексы исправно работали, в Тюмени с 4 сентября идет обучение операторов комплексов обработки избирательных бюллетеней.

«Всего обучается 240 человек, – сообщил председатель областной избирательной комиссии, – в каждой участковой избирательной комиссии будут дежурить по два оператора, и плюс председатель комиссии тоже должен владеть материалом и понимать, как работает комплекс».

Всего на выборах в Тюменской области задействуют 120 КОИБов. Их установят в областном центре, на участках, в списки которых внесено более 1,5 тыс. человек.

После окончания первого и второго дней голосования все бюллетени остаются в накопителе и под видеокамерой. Они никуда не перемещаются. После окончания третьего дня голосования в течение 30-40 минут будет готов итоговый протокол голосования.

ИА «Тюменская линия».



Горячая линия по переписи-2021

Жители Ишима смогут задать вопросы о Всероссийской переписи населения по телефону горячей линии, которую организует Росстат с 24 сентября по 14 ноября.

Она будет действовать в ежедневном режиме с 9.00 до 21.00 (по московскому времени). Звонок по единому федеральному телефону 8-800-707-20-20 – бесплатный.

Основной этап переписи пройдет с 15 октября по 14 ноября этого года, на труднодоступных территориях страны она началась весной и продлится до 20 декабря. Предварительные итоги будут подведены в апреле 2022 года, окончательные — в IV квартале 2022 года. Главное нововведение — возможность самостоятельного заполнения электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru).

По материалам сайта www.strana2020.ru.



Nº 1 4 В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ БЮЛЛЕТЕНЕ НА ВЫБОРАХ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

ЗА ДЕТЕЙ, ЗА ВНУКОВ, ЗА СЕБЯ И СТРАНУ!

Агитационный материал политической партии «Российская партия пенсионеров» опубликован безвозмездно в соответствии с п. 1 ст. 66 Федерального закона от 22.02.2014 № 20-ФЗ (ред. от 05.04.2016) «О выборах депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации».



(ред. от 05.04.2016) «О выборах депутатов 1 осударственной думы Федерального собрания Российской Федерации».

«Танцующие бабушки» выходят на улицы

14 сентября в городе стартует физкультурно-оздоровительный проект «Танцующие бабушки».

Инициатива о деятельности групп на постоянной безвозмездной основе принадлежит Любови Баклановой.

Начат набор в группы для занятий на свежем воздухе в нескольких точках: бульвар Белоусова, спортивно-оздоровительные комплексы «Центральный» и «Локомотив», парк «Фестивальный».

Как сообщает департамент физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области, проект разработан в соответствии с задачами национального проекта «Демография» и предусматривает создание в разных районах города на базе ТОСов танцевальнооздоровительных объединений для жителей, которые будут увлечены уличными линейными танцами. Примерно пять групп по 10-15 человек. Участники проекта – все желающие от 55 лет и старше - будут заниматься два раза в неделю по одному часу на ближайших к дому удобных открытых площадках – в парках, на стадионах, во дворах. Организаторы уверены, что группы будут пользоваться спросом, ведь третью часть населения Ишима составляют пенсионеры, это более 18 тысяч человек.

У Любови Викторовны уже есть такая практика, и к ней она пришла исходя из собственного опыта. Признаётся, что, пополнив ряды пенсионеров, не поддалась пассивному отдыху, поскольку уверена: каждый – сам кузнечик своего счастья.

— Не нашла в городе, где для нас преподают весёлую физкультуру, — рассказывает Любовь Бакланова. — У меня есть правило: если чего-то нет, сделай сам. И я организовала группу «Весёлая ритмика 55 плюс». Содержание занятий с весёлыми и активными участницами постепенно склонилось к линейным танцам. Им нравится танцевать, а мне нравится доставлять им удовольствие.

Отзывы от населения – только положительные. С восторгом о занятиях говорит Людмила Резепина. «Спасибо тренеру Любови Викторовне, она с нами, как с детьми: учит, объясняет и добивается, чтобы у нас все получалось, – говорит она. – Благодаря проекту мы молодеем и душой, и телом». Другая участница Татьяна Корпусова призналась, что мечтала танцевать



Руководитель проекта Любовь Бакланова отмечает, что занятия уличными линейными танцами повышают двигательную активность, улучшают координацию движений, активизируют мозговую деятельность (профилактика деменции), поднимают настроение, расширяют круг полезного общения. //Фото предоставлено автором.

с детства, но вот воплотила мечту в жизнь только сейчас.

Участники проекта смогут танцевать для собственного удовольствия и получить опыт концертных выступлений. 1 октября этого года они выступят в Доме ветеранов. В новогодние праздники и в День Победы организуют танцевальный флешмоб. Увидят ишимцы яркие выступления «Танцующих бабушек» и в День города.

Сейчас в группе 39 человек. Записаться на занятия можно через личные сообщения в социальной сети «Одноклассники»: https://ok.ru/profile/548715919728.

Елена КАЛИЕВА.

ЮБИЛЕИ

Несите в мир добрый свет

16 сентября исполняется 90 лет Наталье Ивановне Колышевой.

Наталья Ивановна — замечательный, светлый человек. Такой ее знают все. В том числе и мы, ее бывшие коллеги.

Часто звоним, беседуем, и она умеет найти слова поддержки, дать мудрый совет, никогда и никого не осудит.

Когда-то, работая в железнодорожной поликлинике, мы не были столь внимательны, чтобы расспросить ее о жизни. И вот очередная наша беседа — о ее судьбе.

Она родилась в 1931 году в семье староверов. И это во многом уже определило основные черты ее характера: ответственность, честность, доброжелательность.

Наталья Ивановна была старшей в семье с десятью детьми. Отец работал главным кондуктором на железной дороге: сопровождал поезда, в войну – на фронт. Мама занималась домом. Наталья во всем ей помогала: смотрела за младшими, стирала вручную белье на большую семью. Умерла мама в 47 лет. Отец женился через два года. О мачехе отзывы только хорошие: она стала для них родной. И Наталья Ивановна с чувством дочернего долга ухаживала за ней 10 лет, потому что, живя

до 83 лет, женщина уже не могла себя обслуживать.

Не обошла Наталью Колышеву участь всех ровесников – рано они начали свою трудовую биографию. Её, пятиклассницу, отправляли в военные годы на летних каникулах в колхоз в Сладковский район, потом на плодопитомник на копку картофеля и свеклы.

Окончила она семь

классов и в 1948 году пришла санитаркой в железнодорожную больницу. В 1955 году поступила, в 1957 году с отличием окончила отделение медсестер в медицинском училище «Союз общества Красного Креста и Красного Полумесяца СССР». И сразу была переведена патронажной медсестрой на третий

участок, затем из-за аллергии на антибиотики — в зубной кабинет детской консультации, где трудилась 17 лет — до 1988 года, до ухода на заслуженный отдых.

Сложилась у нее и личная канва биографии. Замуж



Портрет участника трудового фронта, почетного донора СССР Натальи Ивановны Колышевой не раз помещали на Доску почета больницы, она имеет грамоты и благодарности.//Фото предоставлено автором.

вышла в 1955 году. Была счастливой женой, муж работал токарем в локомотивном депо, но болезнь забрала его из жизни в 58 лет. И, судя по рассказу, Наталья Ивановна так и не смогла смириться с этой утратой.

Она остается счастливой мамой: сын живет в Москве, работает в системе КГБ, дочь в Ишиме, по профессии — фельдшер. У Натальи Ивановны четверо внуков и пять правнуков. В настоящее время один из правнуков служит в Российской армии.

Живет она с внучкой. «Она с высшим образованием, трудится на железной дороге, а внук – в нефтепроводном управлении», – о всех родных моя дорогая собеседница отзывается с гордостью.

Они тоже относятся к ней с теплотой и вниманием. Однажды на мой вопрос ответила: «Живу, как в раю, Людочка! Желаю вам всем благословения Господня, живите в любви и согласии».

От души поздравляем вас, уважаемая Наталья Ивановна, с замечательным юбилеем! Пусть в жизни будет много радостных событий, участниками которых станут ваши любимые родные люди!

Людмила ЮРЧЕНКО.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Вакцинация от гриппа стартовала

Эпидемиологический сезон гриппа и ОРВИ не за горами – самое время сделать прививку.

Как сообщает прессслужба областной больницы № 4, в Ишиме и Ишимском районе планируется охватить вакцинацией от гриппа 14 тысяч детей и 42 тысячи взрослого населения.

Чтобы организм успел выработать иммунитет против штаммов гриппа, необходимо

поставить прививку до начала эпидсезона, то есть до 1 ноября.

Вакцинация производится препаратами «Ультрикс Квадри» для детей и «Совигрипп» – для взрослых. Первая партия вакцин поступила в медучреждение в начале сентября и распределена между городом и шестью прикрепленными районами. В первую очередь бесплатно, за счет бюджетных средств, будут привиты организованные детские коллективы, дети с 6-месячного возраста, работники образования, медицины, ишимцы старше 60 лет, лица с хроническими заболеваниями, беременные.

заболеваниями, беременные. Вакцинироваться от гриппа ишимцы могут в прививочных кабинетах пяти поликлиник областной больницы № 4, они работают ежедневно. Очередности нет, прививку сделают в день обращения. На сегодня привито более 2000 детей и 1300 взрослых.

С 11 сентября прекратил работу временный пункт

вакцинации в торговом центре «Мечта». Зато для удобства горожан продолжает работать передвижной вакциномобиль, чтобы воспользоваться его услугами, достаточно иметь с собой паспорт и полис. Медицинская прививочная бригада обеспечена двумя вакцинами — от коронавирусной инфекции и гриппа. Важно знать, что между вакцинацией от COVID-19 и от гриппа должен пройти месяц.

Марина СЕРГЕЕВА.

Есть подозрения на опухоль? Пройдите обследование

18 сентября в областной больнице № 4 Ишима пройдет акция по раннему выявлению рака головы и шеи.

Такие опухоли достаточно редки, однако с каждым годом количество онкобольных, имеющих в анамнезе этот диагноз, во всем мире стремительно растет. По мнению специалистов, тенденция связана со злоупотреблением спиртного и табака, а также повышенным уровнем стресса. Рак головы и шеи — это новообразования, первичный

очаг которых, как правило, расположен в верхней области дыхательных путей или ЖКТ. Симптомы рака шеи и головы различаются в зависимости от стадии опухоли и места её локализации. Наиболее распространенные признаки следующие: незаживающая рана во рту, жжение языка, наличие красного или белого налета, длительно не проходящая охриплость голоса, боль в горле, затрудненное глотание, шишка на шее, заложенность носа или кровотечение из носа, выпячивание глаза (вследствие разрастания опухоли), снижение слуха, ощущение инородного тела в горле. Если эти симптомы сохраняются в течение длительного времени, необходимо обратиться к врачу.

к врачу.
В рамках акции в ОБ № 4 будут вести прием пациентов сразу три специалиста: оториноларинголог, врачстоматолог, врач-онколог. После осмотра в кабинете раннего выявления заболеваний, а затем и узкого специалиста пациенту назначат такие исследования как УЗИ органов щитовидной железы и лимфоузлов, КТ головы и шеи (по показаниям).

Записаться на субботнюю акцию можно по телефону: 8 (34551) 6-66-66. Она пройдет 18 сентября в поликлинике \mathbb{N} 1 (ул. Республики, 78).

Также в этот день будут работать кабинеты раннего выявления заболеваний для мужчин и женщин, маммографический и флюорографический кабинеты. Пройти комплексное обследование или какой-то один вид могут все желающие. В рамках акции специалисты будут работать с 8 до 14 часов.

Жанна СТРИЖАК, пресс-служба ГБУЗ ТО «ОБ № 4» (Ишим).

Городской совет ветеранов сердечно поздравляет активистов ветеранского движения, родившихся в сентябре: ДОЛ-ГУШИНА Николая Дмитриевича, ТЕЛЯТНИКОВУ Нину Алексеевну, КОРОТЕНЬКОВА Владимира Дмитриевича, ЛИПНИЦКУЮ Аллу Павловну, ЕЛСУКОВУ Валентину Николаевну, — с днём рождения и желает здоровья, успехов и бодрости духа!

Прожиточный минимум для трудоспособного населения повышен

11 тыс. 950 рублей составит прожиточный минимум на душу населения в Тюменской области с 1 января по 31 декабря 2022 года в соответствии с постановлением регионального правительства.

Для трудоспособного населения прожиточный минимум составляет 13 тыс. 26 рублей, для пенсионеров – 10 тыс. 277 рублей, для детей – 12 тыс. 295 рублей. В соответствии с федераль-

ным законодательством величина прожиточного минимума устанавливается ежегодно, прокомментировал директор департамента труда и занятости Тюменской области Александр Сидоров.

Малоимущим семьям и одиноким людям, которые имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленной в Тюменской области, будут, как и прежде, предоставляться необходимые меры социальной поддержки.

ИА «Тюменская линия».

Воспитанники социального центра поддержали акцию

Сотрудники межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» совместно с представителями общественного совета, Росгвардии и военными в рамках акции «Мир детям» провели мероприятие для воспитанников социально-реабилитационного центра «Согласие».

В ходе встречи инспектор по делам несовершеннолетних рассказала ребятам, почему именно 3 сентября принято считать Днём солидарности в борьбе с терроризмом и вспоминать жертв таких событий. Участники акции напомнили о трагедии, случившейся в Беслане в

2004 году при захвате одной из школ города, показали видеоролик. Память погибших почтили минутой молчания.

Стражи правопорядка объяснили, что такое терроризм и какие цели он преследует, рассказали о тех, кто борется с террористами. Ребята посмотрели обучающий фильм о том, каким образом действовать в случае теракта. Узнали участники мероприятия об ответственности за преступления в данной сфере, в том числе и за ложные сообщения о террористических угрозах.

в борьбе с терроризмом и вспоминать жертв таких событий. Участники акции напомнили о трагедии, случившейся в Беслане в

О распространенных мошеннических схемах

Стражи правопорядка провели в общеобразовательных и дошкольных учреждениях мероприятия, направленные на профилактику мошеннических преступлений.

В беседе с педагогическими коллективами сотрудники межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» рассказали о наиболее распространенных схемах, используемых сегодня мошенниками. Довольно часто подобные преступления совершаются в отношении пожилых граждан. Сотрудники полиции напомнили, как распознать злоумышленников в ходе телефонной беседы, как безопасно осуществлять покупки товаров в Интернете, а также предупредили о

недопущении ведения разговоров с подозрительными лицами и совершения в их пользу каких-либо действий.

Правоохранители акцентировали внимание жителей города на том, что ни при каких обстоятельствах нельзя сообщать свои персональные банковские данные и переводить денежные средства на чужие, указанные незнакомцами банковские счета.

Полицейские призывают граждан быть бдительными и не попадаться на уловки мошенников. Донесите информацию до пожилых родственников. В случае если в отношении вас или ваших близких совершены противоправные действия, нужно незамедлительно обратиться в полицию.

Наталья ШАБАЛИНА, пресс-служба МО МВД России «Ишимский».

В ОРГАНИЗАЦИЮ ТРЕБУЮТСЯ:

Агроном, главный энергетик, трактористы кат. B, C, D, водители кат. C, E, D, ветеринарный врач, инженер-механик, заведующий МТП, мед. сестра по предрейсовым осмотрам, системный администратор.

Заработная плата достойная, жилье предоставляется. Тел.: 8-3452-555-836. Спец. по кадрам: 8-908-86-76-194 главный инженер: 8-922-072-08-07.



БУРИМ СКВАЖИНЫ.

Промываем. Прокачиваем. **Тел. 8-982-782-25-97.** Реклама



БУРИМ СКВАЖИНЫ.

Недорого. Быстро. Насос и шланг в подарок Тел. 8-950-493-83-21.

<u>БУРИМ СКВАЖИНЫ.</u>

Недорого. Качественно. Опыт работы более 10 лет. Тел. 8-904-873-11-95. 8-908-875-28-51. Реклама.



прогноз погоды

15 СЕНТЯБРЯ, среда

#21

5 м/с 747 MM DT. CT.

16 СЕНТЯБРЯ, четверг

415 6 м/с 739 ЮЗ мм рт. ст.

17 СЕНТЯБРЯ. пятница

района.

₽77 741 +7

6 м/с ЮЗ мм рт. ст.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

ОФИЦИАЛЬНО

ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале общественных обсуждений по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 72:10:1201001:629, расположенного по адресу: Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Мизоново, ул. Мизоновская, 81А.

В соответствии с постановлением администрации Ишимского муниципального района от 09.09.2021 № 149 «О назначении общественных обсуждений» на общественные обсуждения представляется проект решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «для индивидуального жилищного строительства» в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:10:1201001:629, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Мизоново, ул. Мизоновская, 81А.

Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему размещены на официальном сайте администрации Ишимского муниципального района по следующему адресу: https:// ishim-mr.admtyumen.ru/mo/Ishim-mr/economics/architecture/ public_discussions.htm.

Срок проведения общественных обсуждений: с 10.09.2021 г. по 07.10.2021 г. Экспозиция проекта проходит в здании администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 43, с 8.00 до

Консультации по экспозиции проекта проводятся в понедельник, среду с 8.00 до 12.00.

Предложения и замечания, касающиеся проекта, можно подавать на адрес электронной почты сектора архитектуры и градостроительства управления недвижимости: imr7210@mail.ru; в письменной форме в адрес комиссии по подготовке проекта решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования с 10.09.2021 г. по 07.10.2021 г. в будние дни с 8.00 до 12.00 в здании администрации Ишимского муниципального района по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 43, а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.

Участники общественных обсуждений обязаны указывать следующие сведения: фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации), реквизиты документа, удостоверяющего личность, - для физических лиц, наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц, и документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства

> Приложение № 1 к оповещению о начале общественных обсуждений

№ п/п Наименование	
разрешения на ус- ловно разрешенный в вид использования в земельного участка в по адресу: Тюменская п область, Ишимский л р-н, с. Мизоново, з ул. Мизоновская, 81A	Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 72:10:1201001:629, площадью 620 кв. м, расположенного в территориальной зоне «зона делового, общественного и коммерческого назначения», по адресу: Тю-

менская область, Ишимский район, с. Мизоново, ул. Мизоновская, 81A, – «для индивидуального жилищного строительства». Заявитель: МКУ «Земельно-градостроительная служба Ишимского муниципального района»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ИШИМСКОГО **МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

09.09.2021

О назначении общественных обсуждений по проекту решения администрации Ишимского муниципального района о предоставлении разрешения на условно разрешенный

вид использования земельного участка

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом Ишимского муниципального района, Правилами землепользования и застройки Ишимского муниципального района, утвержденными решением Думы Ишимского муниципального района от 29.05.2009 № 103, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Ишимском муниципальном районе по вопросам градостроительной

28.12.2020) постановляю: 1. Назначить общественные обсуждения по проекту решения администрации Ишимского муниципального района о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 72:10:1201001:629, расположенного по адресу: Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Мизоново, ул. Мизоновская, 81А.

деятельности от 29.06.2018 № 72 (в ред. от 22.04.2020, от

2. Определить место и время проведения общественных обсуждений: г. Ишим, ул. Ленина, 48, к. 43 (здание администрации Ишимского муниципального района), 07.10.2021 с 15.00 до 16.00 по местному времени.

3. Определить органом, уполномоченным на организацию и проведение общественных обсуждений, - сектор архитектуры и градостроительства управления недвижимости администрации Ишимского муниципального района

4. Предложения и замечания, касающиеся проекта, можно подавать посредством официального сайта Ишимского муниципального района ishim-mr.admtyumen.ru, в письменной форме в адрес комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования Ишимский муниципальный район с 10 сентября по 7 октября 2021 года в будние дни с 8.00 до 12.00 в здании администрации Ишимского муниципального района по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 43, а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проектов, подлежащих рассмотрению на общественных обсуждениях.

5. Проект решения, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему разместить на официальном сайте по следующему адреcy: https://ishim-mr.admtyumen.ru/mo/Ishim-mr/economics/ architecture/public discussions.htm.

6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда» и разместить на официальном сайте Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникашионной сети Интернет.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Тюменцева И.В., заместителя главы Ишимского района.

Глава района С.Н. ЛОМОВЦЕВ.

ШПАЛЫ СТРОИТЕЛЬНЫЕ. Доставка. Тел. 8-908-100-10-02. Реклама.

ТУРИСТИЧЕСКАЯ ПОЕЗДКА

ТОБОЛЬСК. КРЕМЛЬ. АБАЛАК. **Тел. 8-950-485-27-17.** Реклама

ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ. ДВЕРИ, ЛОДЖИИ.

Доставим. Установим. Скидки до 40 %. Гарантия 10 ле-Рассрочка. **Тел.**: **6-64-07**, **8-908-870-47-67**. Реклама

ЗАКУПАЕМ МЯСО. БЕЗ СКИДКИ. ЗАБИВАЕМ САМИ. Тел. 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09. Реклама.

Утерянный аттестат 72АА № 0017162 о среднем общем образовании, выданный МОУ СОШ № 12 27.06.2008 г. на имя Ведрова Сергея Георгиевича, считать недей-

Врач-стоматолог СРОЧНО КУПИТ золотые коронки, мосты, зубы, золото в любом виде.

ЕМКОСТИ под канализацию.

Тел. 8-902-679-28-98. Реклама.

Установка. Монтаж водопровода и отопления. Рассрочка. Обр.: ул. Республики, 101. Тел.: 6-64-07, 8-922-000-97-37.

Утерянный аттестат Б № 0827385 об основном общем образовании, выданный МАОУ СОШ № 7 в 2001 году на имя Мукушевой Луизы Султановны, считать недействи-

Утерянный аттестат об основном общем образовании, выданный Синицынской общеобразовательной средней школой в 1992 г. на имя Шафикова Евгения Раисовича, считать недействительным.

Издатель - АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуниканиям и мололёжной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального

Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru журналисты Ирина Коршукова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96, бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru Материалы газеты – на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи,

информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу. Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1392 экземпляра.

Индекс 54338 Заказ № 74